

星报热线

爆料  
有奖

0551-62620110

安徽财经网  
www.ahcaifin.com微信账号  
scxb123  
请扫二维码微博账号  
@市场星报

# 合肥军事科技夏令营 第一期报名明日截止

## 夏令营生活将制作光盘,孩子精彩瞬间尽在掌握

星报讯(李敏 记者 桑红青) 星报小记者合肥军事科技夏令营还可以报名吗?孩子参加夏令营需要带哪些物品呢?……星报小记者合肥军事科技夏令营招生进入高潮,考虑到人数限制,由本报独家为小记者专门设计线路的合肥军事科技夏令营第一期报名工作明天截止,电话咨询过但还没完成缴费的家长尽快办理报名手续。

目前,已经报名缴费的小记者已经按连队进行了分班,所有带队的老师和连长名单明天将全部确定,届时将由各连连长负责通知各连小记者具体集合等信息。需要提醒的是,训练营采用全封闭军事化管理,活动期间谢绝家长探访,家长可以通过报纸、市场星报官方微博、QQ群(346098528)、带队老师等掌握孩子营员生活第一手材料。

结业之后,本报会给每位孩子统一制作活动光盘,会把每位孩子的精彩瞬间通过图片和视频记录下来,参加营员的小记者家长加入小记者交流群,本报每天尽量在第一时间把孩子的活动图片、视频上传到群共享里面。报名热线:0551-62556627、15156055925、15556959530 李老师 胡老师。

小记者必备物品:

双肩背包、带盖水杯、洗漱用品、换洗衣物(2~3套)、雨伞、晾衣架、拖鞋、运动鞋、营员日记本、笔、薄被单、花露水等。

小记者禁带物品:

大量现金、相机、手机等贵重物品,严禁带零食。可以携带少量零用钱,但不要超过100元。如果执意携带手机、相机等贵重物品,出现丢失等情况,责任自负。

## 民警让“网逃”来签字 他真来了

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 6月21日上午10时许,合肥警方获悉,在马鞍山路一家银行大厅里,有一名网上逃犯在办理业务。民警火速赶到,发现男子已离去,不知去向。最后民警心生一计,将逃犯抓获。

记者了解到,民警赶到银行时,这名网上逃犯已离去。民警猜测还未惊动对方,于是向工作人员询问了对方办理了何种业务,遂与登记的号码联系上。电话接通后,民警装作“银行值班经理”,给男子道歉,称因工作人员疏忽,有一联业务单没有经储户签字,致使这笔账无法入账。

对方一听,信以为真,表示现在就在附近,马上重返银行。10多分钟后,男子果然出现,在工作人员指认下,被埋伏在附近的民警一举抓获。

经过了解得知,男子曾伙同他人,在外地注册一家虚假公司,假借发展会员就能获得返利方式,诱骗市民加入,短短一年多时间,诈骗数额多达百万。

没想到,四处躲藏的骗子也被民警给“骗”了。

## 合肥市普通高中志愿填报说明会7月2日举行 市区普通高中负责人将现场支招填志愿

星报讯(记者 桑红青) 备受关注的合肥市中考成绩有望在6月28日公布,考生和家长最为关注的就是中考志愿如何填报的问题。为了更好地指导考生填报普通高中的志愿,本报将于7月2日举办合肥市普通高中志愿填报说明会,邀请合肥市市区省、市示范高中及部分高中负责人亲临现场支招考生和家长填志愿。

今年市市区级示范高中再次增加了学校,省示范高中招生计划比例扩大,合肥一中与合肥世界外国语学校等校共建班招生

……今年合肥市市区普通高中志愿填报出现了一些新的变化,如何填报志愿成为考生和家长关心的话题。本报今年将继续举办合肥市普通高中志愿填报说明会,时间为7月2日上午8:30~12:00。

合肥市普通高中志愿填报说明会地点:合肥市第九中学(长江中路89号)校园内。此次活动为公益活动,不收取考生和家长任何费用。达到普通高中分数线的考生均可以自行前往咨询。咨询电话:0551-62655973。

## 红绿灯成摆设,行人车辆乱糟糟

### 合肥五十五中路口存安全隐患

星报讯(见习记者 邵华) 近日,有市民反映,合肥市五十五中附近的裕溪路与茂林路交叉口没有安装监控设备,也无交警执勤,经常有行人车辆乱闯红灯。这给附近三所中小学近三千名学生出行带来很大的安全隐患。

6月23日早上十一点半左右,记者来到裕溪路与茂林路交叉口,方圆一公里之内集中了五十五中、螺岗小学、省二建幼儿园三所学校。路口周围并无明显限速或提醒标志,也无交警执勤。高架桥下不少电瓶车、摩托车有恃无恐,遇红灯照闯不误,有些车

辆看到红灯亮了甚至会加速冲过去,短短二十分钟内就有三四十辆闯红灯。

现场一位保洁人员告诉记者:“十几天前,一个骑电瓶车的男的在路口闯红灯出了车祸,以前也有个七岁的小孩被三轮车蹭到,幸好没出大事。”附近商铺的老板则表示,学生眼下放假,正常上学期间,路堵得厉害,通行环境很差,有很大安全隐患,小碰撞事故时有发生。

随后,记者将了解到的情况反馈至辖区瑶海区交警支队,相关负责人表示,将派人核查处理。



## 父女终于用上自来水了

星报讯(沈佳 刘政 记者 祁琳) 蓉蓉今年13岁,跟着78岁的父亲住在合肥市十三中附近的一处仅仅只有10平方米的小房子里,父亲靠着捡破烂和低保,与女儿相依为命,本报曾报道过这对贫困的特殊父女,居住条件差,父女两用水都成难题。

昨日,记者从合肥市车站街道了解到,目前,蓉蓉家的平房已经接上了自来水,这对父女终于再也不愁用水了。

## 晶弘冰箱高端生产线建成投产

## 高端冰箱市场的“大蓝海”战略扬帆起航

48.46%,对开门及以上冰箱销售额增幅翻倍。

“一方面冰箱产品已进入更新换代的高峰期,市场消费升级需求拉动产品结构向高端化升级,另一方面,以80后为主的新型消费群体对冰箱品牌与品质有着更高的要求,也是支持高端产品进一步扩容的推动力。”业内人士分析。

以品质和科技创新为发展基调的晶弘电器,自2010年开始持续大规模增大在冰箱产品上的研发技术、设备资金投入,并于2013年底正式规划高端冰箱线项目。

多门和对开门冰箱都能在生产线上“诞生”

据悉,公司现有生产线基本上是按照中低端两门、三门直冷冰箱的生产工艺要求来进行的,对于高端冰箱的对门、风冷等结构特点,生产工艺、设备型号均不能满足高端冰箱的生产要求。

晶弘电器该项目负责人表示,投产的这条高端冰箱生产线建设项目主要生产多门冰

箱和对开门冰箱,以满足企业高端化产品的布局,提升品牌形象,“项目投资近亿元,从2013年12月底投资规划上报到设备安装完成调试,整个项目建设周期6个月,建成后,其年产能贡献量为50万台。”

在新投产的生产线上,晶弘多门冰箱BCD-461WPQG和对开门双循环BCD-630WPDG冰箱正整齐列队,等待着各种工序的操作和完善。

项目产线规划工程师介绍,这条高端冰箱生产线采用的是一条侧板线供应两条预装线的方式,可实现多门冰箱和对开门冰箱的混合生产,是国内先进的高端生产线。

晶弘大蓝海战略扬帆起航

据了解,生产线的箱体发泡方式采用国内首条直线式背部四点注泡设备,有效避免多门冰箱出现注泡不均,泡液流向不稳定,易空泡的技术难点,满足多门冰箱的高标准发

泡要求。在操作难度大、操作强度高、有一定危险系数的侧板下线岗位,机器人“小强”可实现全自动分拣和上线。

另外,整个操作过程的自动化程度很高,可进行自动翻箱、竖箱、自动套包装箱、贴成品条码、自动智能打包等生产流程,高自动化率体现的高标准化生产、以及高精度核检、箱体静态焊接新方式不仅大大减少了工人的劳动强度,更为产品注入更高的品质基因,为广大消费者提供更多品质保障。

在高端冰箱市场的布局早已列入晶弘的中长期发展规划。根据规划,晶弘冰箱将在3-5年内使品牌提升至国内一流冰箱品牌,通过在高端冰箱生产线试生产、逐步批量生产的发展成长过程中,培养一批高端冰箱的产品开发、工艺控制、物料配送、人员操作、质量控制等方面的专业人才,来适应公司未来在高端冰箱方面的需求。

沈娟娟

## 2014新安读书论坛—— 本周末周其仁、 涂子沛开讲 欢迎报名索票

星报讯(记者 戴菱荷) “2014新安读书月”已经启动,本周末邀请来的开讲嘉宾是经济学家周其仁、《大数据》作者涂子沛。现在起,新浪用户加“阅读现在,感知未来”转发@市场星报 活动微博并@一位朋友;腾讯用户关注“市场星报(scxb123)”官方微信,文字、语音回复索票口号,即有机会到合肥大剧院现场聆听专家讲座。

涂子沛,知名信息管理专家,专栏作家。专注于数据仓库、商务智能、客户关系管理以及互联网研究等领域。著有《大数据:正在到来的数据革命》被评为2012年度中国十大好书。6月28日下午3:00,涂子沛为您讲述一场正在到来的数据革命。

周其仁,中国著名经济学家,北京大学中国经济研究中心教授、长江商学院经济学教授,现任北京大学国家发展研究院院长。著有《真实世界的经济学》、《产权与制度变迁》、《农村变革与中国发展》、《收入是一连串事情》、《挑灯看剑》等,并发表重要论文若干篇。本周日上午9:30,且听周其仁用经济学的视角为您解析中国特色的城镇化。



自动翻箱、自动套包装盒、自动贴成品条码、自动智能打包……一条崭新的高端冰箱生产线上,各种高自动化率设备正有序“工作”,一台台高端智能冰箱从流水线上完成最后的打包下线。6月20日,晶弘冰箱举行了高端冰箱生产线投产仪式,这也标志着晶弘冰箱在冰箱高端市场的大蓝海战略已正式起航。

高端冰箱高歌猛进,晶弘冰箱谋划高端生产线

根据《2013-2014年中国电冰箱市场研究报告》,在2014年冰箱市场开局平淡,冰箱行业整体市场表现欠佳之际,高端冰箱市场却高歌猛进。数据显示,重点城市单价4500元以上的高端冰箱销量攀升至22.45%,销售额占比高达